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BigHoOwWweHHA

HacTiy gnOX YHcen
HATHRAKI T @ C0HDUAFHHAN LJAX SHCEN,
CHiNbEW palie & © a0,
¥y Oipe WHCHD BiNbIWe B APYTOTD ,--—-]f
a0 Ay SECTHNY CTAHOBMTE GHE YHCAD BLA ApyTono. r .I

Mponopujs
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TEOPETUYHUHU BJIOK

OCcHOBHa BNAcTUBICTbL
nponopuii

AobyTor KpadHix uneHis koMol nponopuil
AopieHiec gobyTey §i cepegHix uneHia.

Ao a:b=c:d v a-d=c-b




[TPAKTUYHHUH BJIOK

BigcoTwm. BigcoTroi pospaxyHim

Ans Toro wob mMaiTv BiNCOTOK B YWCNA, NOTRIGHD NOJATH BIACOTOK ¥
BHINAQI ABCATKOBOM APOGY M NOMHOKATA YUCNO Ha Uel apib

Npuenag, Buanayre 40% eig 600.
;’f InanogmennHs PO3S'AIAHHA 1.
BIQCOTHIE BIO 4=Cna il
fauo wecno x cknapae b % 60035 = 240
. ]
- T Bianosige: 240
MNpuknag. Busnaute 40% sig 600.
PONE RN, Mpurapait 100x = 600 - 40
600 - 100% % ) % 600 - 40
- =
600 100 1
x40 Bignosige: 240
an = bm

o R



[TPAKTUYHHIT BJIOK

BigcoTen. BigcoTROBI PO3IPAXYHKM @

Ana Toro wob 3HaRTH YWCNOo 3a Koro BiACOTKOM, NOTPIGHO NoAATH
BIACOTOK ¥ BMrNAAI ASCATKOBOMO Apoby W NOALNKMTH YACNO Ha Uel apib.

Npuxnag. Bussaute Yucno, 10% Axoro gopisHioe 70.

2 Pose'a3anmHna 1.
Sl DS e R LD
24 WOF0 BLCO T lﬂ
o b % sig wicna a go- 70:— =700
. P 100
PmﬂTht,ruu_r1E |
: Bignosige: 700

Npwnag. Busnaute uncno, 10% akoro gopieHioe 70.

Fose A 2 Npuragaii 10x = 100+ 70
x — 100% a m
~ iy _ 100 - 70

70 = 10% X 5

x 100 l

70 10 Bignosigs: 700

an = bm
LA Iy
* 520025



[TPAKTUYHUHN BJIOK

BigcoTeone BIQHOWEHHA OBOX YMCEN NOKAIYE, CKiNkNM BigcoTHIE
OfiMe YMCNO CTaMOBMTH Big IMworo.

Wo6 ob4MCIMTM BIACOTKOBE BIJHOLGHHA [BOX YMCEN, NOTPIGHO:

1) nogineTH QOHe YKCNO Ha (HWe;

2) nowmwonT oTpieany yacTiy Ha 100 Ta nocTaBMTM NopyY aMaK «%s,

BincomwoBe BiQHOWEHHA NBOX YWCEN IPY4HO OOYMCIIOBATH 33 AONOMO-
ros0 MPONORLI.

Hanpesnag exasas, crinedM BiRCOTKIE CTAMOBMTE Mcno 8 sig wmcna 40.

Poss'raahns. Hexad B eig 40 crawoewTes X sincomwe. Togi 3anmmueso
ynogy.

/"

Flugo seofinigeo s i coinsot BipooToe B Ginswe [wewe) w A o A
momeracud @ 100%, 4 B 1 ¢ % Conagaced npanapui (iR A 1

A - 100%
B -x%

40 — 100 %
B—x%
Crnagemo Ta po3e'fKemMo NpOonopUso; %=%; .1r=ﬂl;‘;:':I x=20
Bignoaigs: 20 %.
NopiBHAHKA BENHYHH




[TPAKTUYHWH BJIOK
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Manyra kowrye 120 rpw. Cnosarey winy nigevumm Ka 5%, \
a notiM 3xvaMmw Ha 5%. Fwow crana wosa wka namymi? Ha
CKiNbKM BINCOTKIE 3MIHMNACE LHa?

Jarsuuessc yuacEy 3agd
Mesateoea usa — 120 rpsi
| evan — nigasgesin a8 5%
Il etan — 3Mexesus HA 5%

Poas' aiames
Pooe'mmess) 3808w 38 QONOMOTED NpONCpUI.
1) 120rps — 100 %
IrpH — 105"%

& I 12?;;}5 128 (rpH) — CTER EDWTYRETW MEMTE MCne "

| nigniagien U a5 %

- YN

g 128me — 100%
I — 895% |
126 95
I=—1m =118,7 (fps) — CTEE WOWTYEATH NAMYTE MICHE JHONSEHR
sl A 5%
3) 120w — 100%
197 mH — 1%
118,71
I= Eimm:mﬁ [‘h] = B0 NO-ATHDEY Ul I
4) 100%-9975%=025%

Bignoaigs: woka Uk namyre — 119 s TOR, wa 025 % Nesumnscs /
\\ NCHATROBE LpHE .
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r\\“lﬁ 200% - 100% = 100% Burosae 2) ﬂ’l-ﬂl'ﬂ
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[TPAKTUUYHHWN BJIOK
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@ KOO aryps MAMNHLUANGCR a8 Mcbaptonaioe
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Jangawnn B. B cyfiory Be npolxans sa senoceney 10 o, a y segino = 20 od. Ha

| 5
Jagapboamo E Jacapfonaso 3_ Iapaphionanc
Ha sadapbonio % He sadapbosanc % He saaphosaso
_‘-\-\._HHH
\

M BT Bl npodxan:
1) ¥ ieamine Ginwury BiacTam, wox y cyfory?
2) y cyBoTy iiainy BUCTaMG, WK y i

Pase’ 1) Poon'maaes )
20ma - 100%
cyfiora 10 i - 100% -
vaginn 20 o - 1% cyfora0mi- %
10 a
o O,
10-x=20-100 S
x=200 =3
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